

СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №9

МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ



Надежда Владимировна
Романова
ДИРЕКТОР

Имеет высшую категорию по должности «руководитель». Почетный работник общего образования Российской Федерации (2011 год). Награждена знаком Московской областной Думы «За содействие закону» (2011 год).

В 2008 году школа стала победителем национального приоритетного проекта «Образование». В 2011 году школа стала победителем областного конкурса школ, разрабатывающих и внедряющих инновационные образовательные программы, и победителем областного конкурса по организации школьного питания. Школьная столовая является самостоятельным структурным подразделением учреждения. Организация питания в ней заслужила высокую оценку со стороны обучающихся и их родителей. С целью диссеминации опыта в организации здорового питания школьников коллектив образовательного учреждения принимает активное участие в областных и муниципальных семинарах и конференциях. В 2013 году школа стала победителем конкурса «Наше Подмосковье» в номинации «Рабочие места для новой экономики». В школе большое внимание уделяется исследовательской и проектной деятельности обучающихся. На протяжении многих лет ученики школы являются победителями и призерами ежегодной научно-практической конференции школьников и студентов «Интеллектуальное будущее наукограда», всероссийских и международных конкурсов.

Впервые школа №9 г. Жуковского гостеприимно распахнула свои двери 1 сентября 1970 года – многоэтажная, просторная, светлая...

И вот почти 45 лет она учит разным наукам и согревает своим теплом тысячи девочек и мальчишек. Как бы перемены ни определяли политики, экономисты, первой из социальных структур по новым путям идет образование. В противном случае самые лучшие намерения остаются только благими пожеланиями. Мы всегда ставили перед собой самые высокие цели и задачи. У нас сложился высокопрофессиональный, стабильный коллектив учителей, способный решить любые задачи, которые ставит государство перед школой. В коллективе трудятся 63 педагога, из них: 7 учителей имеют звание «Почетный работник общего образования Российской Федерации»; 2 – значок «Отличник народного просвещения»; 7 человек

За большие достижения в области образования и воспитания коллектив школы в 2011 году награжден почетной грамотой за победу в областном конкурсе муниципальных общественных учреждений, разрабатывающих и внедряющих инновационные образовательные программы. Школа вошла в ассоциацию «Лидеры образования Подмосковья» в качестве региональной инновационной площадки по темам «Организация работы по сохранению здоровья обучающихся» и «Профессиональная ориентация и адаптация обучающихся к рынку труда наукограда, формирование единого пространства общего и профессионального образования». Развивается социальное партнерство с учреждениями высшего образования: МАИ, МГИУ, СПИЭБ – и учреждениями культуры и дополнительного образования. С 2012 года школа является региональным ресурсным центром по введению ФГОС ООО.



награждены Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации; 41 человек имеет высшую и первую квалификационную категорию. В школе имеются все необходимые условия для эффективного функционирования и дальнейшего развития. Создана совершенная материально-техническая база: лаборатории, классы, оснащенные современным техническим, мультимедийным оборудованием, интерактивными досками, функционирует класс робототехники, есть спортивный, актовый зал, библиотека с читальным залом имеет выход в сеть Интернет, работают медицинский и процедурный кабинеты, кабинеты психолога и логопеда.

Более 30 лет в школе работает музей космонавтики имени Ю.А. Гагарина, который с 1983 года входит в реестр музеев космонавтики России. В нем собраны уникальные экспонаты, например кресло-катапульта КС-1, тренировочные костюмы В.А. Джанибекова и В.В. Терешковой и др. В 2012 году он стал победителем конкурса «Лучший городской музей». Инновационная работа, разноуровневые программы, дифференциация обучения дают результаты: качество знаний в школе стабильно растет. Вся работа педагогического коллектива направлена на развитие в ребенке способности самостоятельно строить свой вариант жизни, стать достойным человеком, личностью.

0747CO4

ШКОЛА №9, МАОУ

МОЛОДЕЖНАЯ УЛ., Д. 9, ЖУКОВСКИЙ,
МОСКОВСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 140180
ТЕЛ.: (495) 556 9913
E-MAIL: DIRECT-9@MAIL.RU
WEB: WWW.ZHUKSCH9.EDUMSKO.RU